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Ich finde es generell sehr nützlich, dass Tutorenschulungen 
angeboten werden.

(Angaben in Prozent)

Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,27 
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Durch diese Schulung fühle ich mich gut auf meine zukünftige Tätigkeit als 
TutorIn vorbereitet.

(Angaben in Prozent)

Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,68 
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Die Teilnehmerzahl dieser Tutorenschulung fand ich... 
(Angaben in Prozent)

Durchschnittlicher Wert (absolut): 2,00 
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Wenn Sie für die Tutorenschulung insgesamt eine Note vergeben müssten, 
welche Note geben Sie? 

(Angaben in Prozent)

Durchschnittliche Note: 1,45 

 

 


